



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника экзаменационного отделения ГИБДД, обвиняемого в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника экзаменационного отделения ГИБДД УМВД России по городу Магнитогорску, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в течении 2016-2017 годов обвиняемый получил взятки на общую сумму не менее 230000 рублей за организацию приема экзаменов, без фактической проверки знаний у граждан.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику ГУ МВД России по Челябинской области с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.06.2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1234761>